
Ч. 85. Львів, Неділя, дня 14. (27.) цьвітня 1902. Річний VI

передплата
на »РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цїлии рік . 
на пів року . 
на чверть року 
на місяць

. 20 кор. 

. 10 кор] 
. 5 кор
Г70 кор.

За границею
на цїлии рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

ГУСЛА
> Вирвеш ми о чи і душу ми вирвеш: * не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевичж.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о'І5 год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експрдпции •Руслана. під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хоруищини).Екс- 
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав сн лін^е 
на попереднє застережене. . 
Реклямациї неопечатані віль'Й1' 
від порта. — Оголошеня зйчгп, 
чайні приймають ся по ціні ’ ’ 
20 с. від стрічкн, а в »Наді- 
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки. - ' ’1 ?

= в

Христос воскресе!
(+) Як далеко сягає християньский 

мир, гомонить сей радісний оклик з гру
днії сотень мілїонів і нагадує нам сьвітле 
коскресенє Спасителя сьвіта, що смертию 
побідив смерть, що змив гріхи мира, — 
нагадує нам побіду сьвітла над темрявою, 
правди над неправдою. Сей радісний оклик 
утверджує в усіх християньских серцях ві
ру в Божу справедливість і єї побіду над 
несправедливостю, звіщає нам спасене люд- 
ского роду і вічне житє яко нагороду за 
витревалість в тер інях, за боротьбу в 
справі християньскої віри і правди.

Христос воскресе! гомонить майже дві 
тисячки літ і сі слова наводять нам на 
тямку ідеали науки Божественного Спаси
теля, нагадують нам того Великого Учи
теля, що умираючи на хресті прощав во
рогам своїм, научав любови ближнього і 
закон братолюбія поклав основою житя 
всеї людскої суспільности Але хоч вже 
мало що не дві тисячки літ, як Божественний 
Сиаситель вказав християньскому мирови 
власним прикладом, як треба стояти а на
віть умерти за правду, Єго наука не про
никла ще на скрізь християньскі серця. 
Все ще зависть і диявольска злість, нена
висть, кривда і неправда буває дуже часто 
понукою дїланя в християньскім сьвітї, що 
не перенив ся ще як слід високою нау
кою Божественного Спасителя. Однак хри- 
стинньска суспільність з кождим роком по
ступає вперед на дорозі вказаній Великим 
Учителем., а до сего накликує єї одуніе- 
влений і радісний оклик — Христос во
скресе!

Серед україньско-руского народу го
монить вже більш як тисячку літ сей ра
дісний оклик і вказує також дорогу, якою 
Русь може дійти до своєї мети. Нищена 
довголїтними війнами і усобицями, доведе
на грабежом, полоном і неволею до упад
ку, не втратила надії на власне воскресе- 
нє. З окликом Христос воскресе вникає що
раз більше в рускі серця се переконане, 
що лише на основі науки Божественного 
Спасителя, лише на основі християньскої 
віри і любови може Русь двигнути ся з у- 
падку, може діждати ся свого сьвітлого 
воскресеня. Ся віра помагає україньско- 
рускому народови переносити терпеливо 
всякі злидні, упевняє єго, що лише бра- 
толюбієм і єдностю можна побороти всякі 
невзгодини і довести до побіди правди над 
кривдою, сьвітла над темрявою, моральної 
сили над грубою насилою, яка ще мілїони 
україньского народу налягає важким гне- 
том і не дає їм пізнати справдешнього 
сьвітла християньскої віри. ГІереняті тою 
глибокою вірою в Божу справедливість, в 
силу християньскої правди, в невмирущу 
силу україньско-руского народу шлемо 
привіт всім нашим братам, як широко і 
далеко гомонить україньско-руске слово, 
сей християньский радісний оклик: Христос 
воскресе! Любов ближнього, проповідувана 
Божественним Спасителем, нехай визволяє 
нас з людскої злости, ненависти і зависти. 
які ще наповняють наші серця, любов

меншого брата нехай єднає нас ' всіх до 
щирої і ревної праці для незрячих братів 
в імя науки Божественного Спасителя, а 
тоді певно не змарніє надія на наше на
родне воскресенє, тоді з радісним окликом 
Христос воскресе загомонить також наша 
всенародна пісня: ще не вмерла Україна!

В ід о з в а .
Дорогі Сестри!

Місяць минає, як залунаїю широким відго
моном жіноче віче в Станиславові. Численна 
участь жіноцтва, безліч привітних нисьм і те
леграм з усіх сторін краю були найкращим до
казом потреби якогось-то порозуміня ся усіх 
щирих патріоток-Русинок, доказом, що віче ви
кликала глубша причина, що оно підходило як- 

і раз під настрій сучасної хвилі,: під розбурхані 
послїдними подіями уми. ГоряЧі слова прогомо
ніли понад сотками учасниць, Рекучі справи по
рушено у той великий день — та на тім нам 
не спиняти ся. Слова прошумлять мов филї, 
гадки падуть у душі та змарніють під терни
ною буденних турбот — нам 4 л  потреба, чину! 
чину!..

Сестри! Нинїшна пора велика в житю на
шого народа, рокова! Кождий день несе нову 
подію, кожда хвили 'а ставить нас перед вагіт
ним гіитанєм: Бути дам, чи не бути? Пора! ве
ликий час, шоб з’єднали ся усі серця жіночі 
в могучу силу моральну, пора подати собі руки 
до борби і до праці за народ, — бо ворог не 
спить, бо гидра ворожих елементів давить наш 
нарід довкола, вириває землю, нехтує єго мову 
в ярмо нагинає вільні колись голови козацкі — 
а нужда жене тисячі наших за море, а гаката 
розвіває цьвіт — надію народу по чужині!

Сестри! Лучіть ся в громади до спільного 
діла! Засновуйте скрізь по цілім краю жіночі 
огнища, де концентрувало-б ся усе, що руске -  
де в теплі сестринних душ гріти будуть ся сер
ця любовю до свого рідного, кріпити сили до 
борби і труду, де відобє ся сильним відгомоном 
усе, чим кипить житє народне, весь поступ на 
полях науки, усе, що ворушить великим серцем 
людскости. Най виковують ся в тих огнищах 
народні робітниці — най підготовляють ся самі 
вперед, щоб понести відтак сьвітло науки і на
ціонального осьвідомленя поміж ті верстви, що 
пропадають нині для нас в асиміляцийнім мори 
ІІольонїї. Згадайте жінки низшої кляси урядни- 
чої, міщанки, робітниці міскі, слуги! Згуртувати 
їх, розбудити їх сьвідомість національну, зорга
нізувати робітниці рускі і слуги в союзи, що 
образували би їх в певних напрямах, вишукува
ли для них нові дороги заробітку, підпомагали 
на час безробітя — се най стане ся цїлею за
ходів усіх інтелігентних Русинок по містах. А 
средствами потому будуть школи анальфабетів 
для слуг, устроюванє відчитів і практичних кур
сів — втягане міщаньства до огнищ. Міське 
жіноцтво повинно також взятиінїциятиву восно- 
вуваню дівочих інститутів і приватних курсів 
з істориї і літератури рускої, іменно по містах, 
де молодїж наша захоплена стоголовою польо- 
нїзацийною гидрою.

А [тепер до Вас слово, Ви Сестри, що жи
вете по'селах! Вам ще тяжіла і величнїйша за
дача до сповненя. Перед Вами широка, неспра- 
влена сїльска нива, перед Вами гурток посе

стер селянок, що падають під гнетом нужди 
економічної і темноти. Подайте їм руку! Ось 
весна йде! У поле спішать матери-жінки, а діти 
їх, дрібота, полишені самі дома на довільність 
судьби. Засновуйте дїточі захоронки по селах! 
Подбайте про піднесене економічного биту се
лянок — стільки галузин домашного промислу 
у нас ще не визискано для заробітку жіноцтва, 
не протоптані ще дороги, по яких давно вже 
ступає жінка иньших країв. Роздивіть ся в міс- 

I цевих обставинах і подайте звістку, який про- 
і мисл мав би там найкраще поле до розвитку, 
підходив найбільш під питомий жінкам наклін 

: до певного рода робіт — а ураз вказував най
більшу практичність і продуктивність певної 
індустриї. Ми вкажемо тут іно на вишивки, ко- 
ронкарство кльоцкове, килимкарство, рукавич- 
ництво, виріб штучних цьвітів, кушнірство і др. 
Засновуйте крамниці і читальні жіночі, устроюй- 
те відчити і вечерницї для люду, розбуджуйте 
у наших селянок почутє жіночої національної 
сьвідомости, заохочуйте їх до інтересованя ся 

{загальними справами, — словом втягніть їх у 
і живий рух сучасної суспільної струї і позискай- 
: те для себе, а сповните діло надзвичайної ваги. 
|необчислене в наслідки, бо підготовите цілі бу- 
1 ду'чі еїльскі ноколїня до праці на народній диві.

У всіх тих трудах і змаганях шукаймо Се
стри підмоги і поради одні у других. Вважаймо 
ся всі дітьми одної матери Руси-України. Най 
затруть ся між нами ріжницї станів і поглядів, 
най щезне ренеґатство і зневіра! Одна думка 
най звязує нас, одна ціль, одно бажанє. Не д і
лити ся нам на фракциї, а стреміти до цїли 
одною зорганізованою кадрою, сильною духом 
карности і посьвяти і любови і віри в краще!

Сестри! Весна йде! нукає брость зелена, 
.розцвитає цьвіт надії! Весняний грім дрімає в 
хмарах. Від Днїстра-Словутнцї, від Київа 
старого несе ся відгук ломаних кайдан. Дро- 
жить — хитає ся страшний великая, що при- 
ляг важким гнетом народний наш організм.

Прокиньмо ся і ми! Скілько весні в ми 
проспали — продрімали... Найже теперішна при
несе нам цьвіт волі — долі, воскресенє на
родне!
Орґанїзацийний комітет руского жіноцтва стани- 

ниславівскооо повьта.

Державна рада.
В нятницю внесено між інтерпеляциями дві 

в справі страйку фармацевтів і закона в справі 
реформи аптикарствг. Презес санітарної комісиї 
пос. Хіярі відповів, що в сій справі вибрано 
субкомітет, а референтом назначено пос. ГІігіес- 
Поратиньского, аптикаря зі Львова. Відтак при- 
ступлено до дальшої дискусиї

над особистими податками.
Пос. М а є р зображує лихе положене ріль

ників, пос. В а л ь ц  домагає ся відшкодованя 
для податкових комісий.

Пос. Б о м б а  говорить про нужду галицко- 
го селяньства, якого положене стало гірше, чим 
за часів панщини. Бесідник вказує на гнет 
ґрунтового і домового податку та беззглядність 
податкових органів. В надії, що правительство 
зарадить сему, бесідник заявляє ся за будже- 
том.

Пос. В р а б е ц  промовляє за полекшами 
для акцийних товариств і більшою підмогою
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промислового стану. Пос. Я р о ш  жалує ся на 
легковаженє зажалень населеня і зазначує, що 
заведене особисто доходового податку не було 
би ще реформою на поли податкового законо
давства.

Перед пристуиленєм до голосованя, насту
пив ряд фактичних спростовань, між якими 
пос. Б р а й т е р  піддержував супротив Д. Абра- 
гамовича своє тверджене, що катастрофа Ща- 
дницї зруйнувала Галичину морально і матери- 
яльно. По промові референта пос  ̂ Мархета при- 
нято титул „безпосередні податки? і приступлено 
до титулу:

посередні податки.
Пос. Менґер критикує австрийский спосіб 

буджетованя і жадає, щоби на непередвиджені 
видатки або утворено резервовий фонд, або жа
дано опісля додаткового призводу державної ра
ди. Бесідник підносить конечність, щоби прави- 
тельство старало ся не через иідвисшенє кон- 
сумциї горівки узискати дохід, але через ви- 
зисканє спіритусу для моторових і промислових 
цілий; тому треба би в сім напрямі установити 
премії, як се є в Прусах. Дальше згадує про 
цукрову конвенцию в Бруксели та експорт пива 
і взиває промисловців, щоби в єдности борони
ли своїх інтересів, а правительство, щоби під- 
магало ті стрем.іеня промисловців. Пос. Гайм- 
бріх (Молодочех) домагає ся так само охорони 
для спіритусового промислу, а то через підвиє 
піенє спіритусового контингенту для рільничих 
горальнїв і через бонїфікацию спіритусової про 
дукциї для промислових і технічних цілий, як 
се діє ся на Угорщині'. Ставить ось які жаданя: 
1) скоре законодатне управильнене провізорично 
цїсарским розпорядженєм унормованого розкла
ду контингенту, 2) відобране фабрикам як най
більше контингенту, а признане єго рільничим 
горальням, 8) знесене належитостн 8 К для де
натурованого спіритусу. призначеного па проми
слові цілії. Бесідник вказує на конкуренцию де
ревного оцту зі спіритусовим і завзиває прави
тельство до положена сему запори; вкінци ви 
сказує ся про заключене спіритусового картелю.

На сім перервано дискусию, а міпїсгер кра- 
свої оборони ґр. Вельзерсгаймб відповів на кіль
ка інтерпеляций. Між иньшим у відповідь на 
дотичну інтерпеляцию Фресля заявив, що хотяй 
жадне приватне занятє горожанина не е нече
стивим, однак деякі занятя не дадуть погодити 
ся з офіцирским становиском. Опісля замкнено 
засїданє о год. 7. вечером.

В пятницю зачало ся засїданє */г 1 П год., а 
по відчитаню внесень та інтерпеляций присту
плено до дальшої дискусиї

над лосередними податками
Пос. У р б а н  говорить основно про справи 

цукрового промислу, єго зросту і значіня для

Олександер Бачиньский.

На Шевченковій могилі.
На Шевченковій могилі крест ясніє... Мі

сяць линув із за хмари... Доокола темно-темно... 
Тихо...

Вітер заснув, сьвіт заснув... Лише блідий 
місяць глядить на землю, мов єї сторож, — во
рог совісти нечистої...

Природа спочиває; все блаженним спокоєм 
оповита.

А крест розтягає рамена... та раменами 
благословить природу-матір.

Мир!...
Стара осика зашелестіла... Дрібна трава на 

безмежному степу поклонила ся з легким ві
тром Тарасовій могилі. А лучі місяця поцілува
ли рамена креста сьвятого...

Веюда спокій . . .
Місяць затремтів. . .
Перед крестом якісь дивні стати ...
Лиця їх ясні, немов хрустальні, — на го

ловах шеломи, мітри, та княжі шапки... Строї 
в золоті та перлах...

Все клячить перед знаком спасеня.
І пісня віє в небо:
Не дай загинуть у неволі!...
Пісня нечутна летить в гору, а якісь чисті

рільництва задля управи бураків та старає ся 
доказати суспільну вартість картелів.

Пос. Б е р н р а й т е р  виступає против кар 
телїв і ограничуваня промислу. Обговорює ш и
роко бруксельску цукрову конвенцию і ви
числює імовірні єї наслідки. Ся конвенция 
стнорила нову засаду, що держава,-яка не хоче 
мати чужої конкуренції!' на своїх власних тор
говицях. мусить відгривати визначну ролю в 
будучих торговельних трактатах.

По промові пос. К іт л я ,  який виказував 
д^брі сторони бруксельскої конференцій, що хо
тіла боронити інтереси так цукроварства, як 
рільництва, заняв слово

мінїстер скарбу
Бем-Баверк, відповідаючи на ряд бажань і заяв 
передбесїдників. Що-до спіритусу, то мінїстер 
рад би збільшити так єго ужите для промисло
вих цілий, як і консумцию. Квестию спіритусо
вого оцїну можна 0и полагодити лише спільно 
з Угорщиною. ІЦо-до цукрової справи, то го- 
гол<двним лихом є гіперпродукция. яка проявила 
ся не лише у нас. але і в других державах, що 
достарчує сего продукту на всесьвітні ринки. 
Бруксельска конференция була лише пробою 
санациї сего зла с є гіперпродукциї. Тому хоть 
і як некорисною для пас була би бруксельска 
конференция, то всеж таки управильнене справи 
цукрової продукцнї спільно з иньшими держава
ми є для нас корцснійше, чим ізоляция і огра
ни чуване своєї продукцнї на власну руку. Впро- 
чім австро-угорска делєГация на бруксельскій 
конференції узискала вставлене до резолюцин 
кілька точок, дуже корисних для нашого цукрово
го промислу. Про цукрові премії нисказує ся 
мінїстер як про перестарілий спосіб підпирана 
продукцнї, а натомість уважає відповіднійшим, 
щоби правительство подавало в критичній пере
ходовій добі свою підмогу, удержувало дотепе
рішні найважнїйші тогри для продажи і по мо- 
жности старало ся о нові торги збуту.

Ненець засїданя
По двогодинній, ческій промові пос. С е

н а  л я, виголосив довшу промову пос. В є л ь о -  
в а й с к и й. Ж адає знесенл акцизових оплат в 
замкнених містах, або зрівнаня їх з иньшими 
провінціональними містами, а у Відни щоби по
даток від товару на заріз побирано не від шту
ки, а від ваги. В справі продукцнї спіритусу у- 
важає бесідник найважнїйшим чинником примі- 
ненє спіритусу до промислових цілий і ставить 
в тім напрямі чотири резолюцій до правитель- 
ства. По промові пос. К і т і н ґ е р а  замкнено 
відтак засїданє о 6. год. вечером, назначуючи 
слідуюче на понеділок о 3. год. пополудни.

духи подають ю одні другим. А дух, що на горі, 
важить кожде слівце на золотій вазі; на другу 
важку лїє з двох збанів: один червений, — з него 
кров; другий хрустальний, — з него сльози.

Важить і важить, а слова молитви зміня
ють ся в золоті лучі і летять у небо...

Ще й кров й сльози лишились... А велика 
їх вага, бо й кінця не видко...

Стати під могилою глядять в небо, а небо 
знов вкрилось темрявою... Хмари знова засту
пили небозвід і сумно Голосять: Ще не час, ще 
не ч ас .. А люди в шеломах і мітрах впали на 
чола перед крестом і плачуть: Господи Саваот, 
нині день воскресеня Твого Сина, нині день 
прощеня всій людскости. Не карайже-ж Господи 
синів наших за наші гріхи.

Крест на могилї заяснів, окружений луча- 
ми молитви...

А під могилою стало людно, гамірно.
Якась товпа зближає ся.
В заплїсаїлих одежах ідуть старі, бородаті, 

невмиті — невчесані...
Прибрані у драні кармазини та витерту парчу. 

Несуть напіряну корону, позолочувану обдрапа- 
ною иозліткою і скиптр з лопуха. Несуть дере
вині окладники зі старих книг, оправлені в о- 
слячу шкіру і несуть ремінну нагайку, як символ 
своєї сили і карности.

А лучів місяця боять ся, бо криють очі ру
ками...

А рій сліпих хортиць веде за ними віз із

Н О В И Н К II.
— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Воскресенв 

Христове; рим.-кат. Переґрина — В п о н е д і 
л о к : гр.-кат. Сьвітлий Понеділок; рим.-кат. Віта- 
лїса. — Ві в т о р я и к :  гр.-кат. Сьвітлий Втор
ник, Ірини; рим.-кат. Петра — В с е р е д у :  гр.- 
кат. Симеона, Акадия; рим.-кат. Катерини. — 
В ч е т в е р :  гр.-кат. Иоан а нренодобн.; рим.-кат. 
Филипа.
■ — 3 сьвятами Сьвітлого Воскресеня X іисто- 

вого шлемо всім нашим ВП. Читателям щиро
сердечні бажаня веселих і щасливих сьвят і ви
таємо їх окликом: Христос воскресе!

— ВГІреосв. Митрополит Шептицкий виїде по 
празнику св. Юра с. є. в гіершій половині мая 
на канонічну візитацию рогатиньского і бере- 
жаньского деканатів.

— Порядок багослужень в архикатедр. церкві 
св Юра:

—  Неділя Воскресна'. о 6. год. рано читана 
Служба Божа і оеьвяченє пасхальних Хлібів; о 
9‘/, год. Служба Божа сьнівана; о 5. год. понол. 
Вечірня з проповідию

— Понеділок', о 6. год. рано Утреня; оФ/» год. 
Служба Божа сьнівана; о 4. год. поп іл. Вечірня.

— Вторник: як в понеділок.
— Порядок богослужень в церкві Успенія П іесв. 

Богородиці:
Неділя Воскресна'. о 6 год. рано читана Служ

ба Божа і оеьвяченє пасхальних хлібів; Служба 
Божа о 8‘і2 год.; Вечірня з проповідию о 5. год.

—  Сьвітлий понеділок і вторник'. о б. год. ра
но Утреня; о 10. год. Служба Божа, а о 4. год. 
понол. Вечірня.

—  За упокій бл. п. Володимира Барвіньского
б. ц. к. конципістл намісництва відбуде ся в ка
плиці церкви Успенія Пр. Богородиці поминаль 
не богослуженє в середу о 9. год. рано, на котре 
Родина закрашає всіх вірних.

— З Коломиї пишуть нам, що серед родичів 
панує огірченє з причини способу, в який пере
водило ся в ґімназиї слідство в справі звісних 
вибриків ґімнациястів. Один учитель запевнював 
учеників в клясї сердечними словами, що він 
не мішає ся до слідства, але так для власної 
відомості! хотів би знати, як се було там з тою 
бурдою перед Щадницею, запевнював, що з се
го не зробить ужитку, не скаже нікому і від- 
кликував ся при тім на довірє, яке єго ученики 
повинні мати до нгго за єго щиру прихильність. 
Тим способом осьмілив хлопців так, що навіть 
ті, які при протоколах перед директором »не 
могли собі нічого пригадати», стали тепер го
віркими та ще навіть в запалі прибільшили роз
міри тих студенцких подій. А пан професор не 
мав нїчо пильнїйшего, як зараз по годині піти 
до директора і похвалитись вислїдами своєї ди- 
пльомациї! Директор кличе дотичних учеників 
і виявляї їм, в який они ноиали самотраск...! 
Чи сим способом зискує ся довірє молодїжи і 
впливає ся уморальнюючо на неї?! Таке слід
ство є більше каригідним, чим самі вибрики. 
А так само і спосіб другого учителя коломий- 
скої ґімназиї, який торганем за уха, криком та 
поганою лайкою намагав ся вимусити зізнаня 
на учениках, повірених своїй опіці, згідне скор
ше з бельферски.м автократизмом та бруталь- 
ностию, що їх вироджують почуте переваги до

золотом. Золото понлїснїле,... у вогких м итих ді
рах було поховане...

Щось гуторять між собою... А мова якби 
незрозуміла, якась стара, — також немов плї- 
снею окрита...

Іде гурт другий.
На передї синьо-жовта хоругов, а на ній 

сьвіт... Коло хоругви гуртують ся жінки і чоло
віки і діти і старці. У всіх огонь в очах горить... 
А всі витягаючись руки до праці, кождий іде з 
якимсь дарунком. Одні несуть хлїб-сіль в ру
ках, другі вінці з барвінку і василька сплетені, 
иньші килимами вистелюють дорогу до могили 
народного ґенїя, знов там несуть деревця і 
цьвіти, яких садять у стін могили, там згурту
вались до сьпіву, тут знов везуть скарби на 
чумацьких возах, та виладовують човна, що 
наспіли на филях Днїпра-Словутича. Всіх тих 
людий велика товпа, велика...

Бачиш, несуть прапор, а на нїм: народ
на иросьвіта..,

І сліпців богато витягає руки, а хто діт
кне ся прапора, той відмикає очи і шукає инь- 
ших, щоби їх до знаку сьвітла привести.

Зійшлись при могилї...
Сичі і сови злетїлись над головами — і 

сьміють ся якимсь дивним голосом.
Настав гамір, — суятня...
Заилїснїлі старці проклинають великий 

гурт народа, іцо розтаборив ся довкола могили. 
Показують на свої деревляні окладники зі ста-



рослого над дітваком, як з ііовагок) і задачею дня 1. мая по рай перший „Катерина", велика 
правдивого учительского званя. ;опера в 3 актах Аркаса. Оперети і опера будуть

— Сини до батьків 3 Праги одержуємо отеє відограні при співучасти знаменитої цілої орхе- 
ииеьмо з просьбою єго замістити: Не судилось : отри 24. полку піхоти.
нам, заточникам із золотої Праги стрічати сьвят 
на рідній землі, у рідній хаті; но ми не сумує
мо і не нарікаємо нї на кого, бо в нас надія, 
що прийде час, кола наш нарід — щасливий, у 
своїй хаті, буде сьвяткувати — день воскресе- 
ня. А нині — нині прийми від нас Нене Украї
но і Ви, дорогі Родимці сердечні желаня: Весе
лих сьвят — і в сьвяті тому поманіть нас не 
злим тихим словом. Пр їжські заточенцї: 
Кості, Балицький, Олекса Бойцун, Денис Бородай- 
кевич, Богдан Бучинський, Ярослав Боєві дка, Лев 
Ганкевич, Витовт Гошовський, Михййло Ґеник, 
Денис Кемеровський, МихайлоІ Лаврів. Остап Луць
кий. Осип Петришак, Володимир ДЗемків, Мсти
слав Сочинський, Ізидор СтрОЦький, Роман Це- 
гелський, Гриць Тимощук, Олександру^ Чорненький.

— Страсні псальми відсьпівано йчІра в трех 
церквах у Львові при участи веліікогО здйигу 
нпрода. Тіснота була всюди страшенна. В семь- 
нариї хор питомцїв виконав сьнівн з великою 
прецизиєю. „Львівекий Боян« сьпінав в церкві 
св. Юра зі справді артистичним тїнованєм. Мо
жна би лише замітити, щ о  сонрани були не 
всюди певні в тонациї і за слабкі, так що хор 
не міг задля них розвинути своєї сили, яка 
проявляла ся особливо в басах. — В Усненьскій 
церкві сьпівав хор бурсаків з великою певно- 
стию і силою, але і без тоньшого артистичного 
тїньованя.

— Горох з капустою помішав п. Мих. Лозинь- 
ский в »Гром. Голосі», розписавшись про спра
ву руского університету. — Каже сей панок: — 
«Ііольска шляхта, намісник, центральне нрави 
тельство у Відня, польский Граф на греко-като- 
лицкім митрополичім престолі Шептицкий, поль- 
ский сенат львівского унїверситета і галицкі 
москвофіли — вся тота «чесна» кумпанїя стра
шно хотіла, аби з початком новою шкільного 
курсу рускі студенти повернули на львівекий 
університет.. Але на сю хитру вудку, уплетену 
правительственно■ шляхоцько - митрополичо - москво- 
фільскою спілкою, не пішли зовсім рускі студен
ти ... Се дуже не в смак польскому ґрафови 
Шепгицкому, котрий хотів силою своєї митро
поличої властн нагнати на льв вский універси
тет бодай руских студентів теольоґії, а тим са
мим зломити солідарність руского студенства. 
Але штучка не удалась, а і грозьби, щ о  на дру
гий рік ніхто із студентів теольоґії, хто тепер 
не верне до Львова, не буде нринятий до львів- 
скої духовної семинариї, на нїчо ііе здадуть сй. 
Рускі студенти теольоґії, се люди, що вже по
кінчили ґімназию, і в крайній потребі й без те- 
ольоґічних студий зможуть собі дати раду, але 
чи митрополит дасть собі раду, коли йому не- 
стане попів, се ще велике питане!»

Бодай на Великдень повинен був проводир 
руско україньских радикалів здобути ся на лїп 
шу страву, чим на таку безглузду саламаху.

— З Станиславова. Руский народний театр пе
ред виїздом до Чорткова відограє в Станисла- 
вові: в неділю, дня 27. с. м. „Трійка гільтаїв", 
фарса в 5 відслонах з прольоґом і епільоґом 0. 
Нестроя; в понеділок дня 28. с. м. „Перехитри
ли?, комічна оцерета народна в 3 актах М. Кро- 
пивницкого; в і вторник дня 29. с. м. „Пташник 
з  Тироля“, оперета в 3 актах Целєра; в четпер

А кров ллєть ся... А сльози текуть... Чорні 
духи прилітають і збирають і кров і сльози до 
збанів... Несуть в гору і глумлячись ставляють 
збани на чорнім престолі... А на престолі напи
сано: Кара за власні гріхи...

Крест плаче і плаче... Роса із креста пли
ве на тих, що припали до негп. А кого діткну
ла — тому гоїть одержані рани, вертає втраче
не здоровлє. Сотки, тисячі, мілїонн людий вкри
ло усю могилу і степ безмежний, як далеко 
сягне око і впавши навкодїщ-іи, як з одної гру
ди засьпівали веселу, воскресну пісню: Христос 
воскресе!

На Шевченковій могилі крест заяснів ра- 
достию надії. Трава зелена точить ся филями 
під подувом легенького вітру, а сонце золотими 
лучами проганяє темряву ночи, та чорний су- 
мерк в синю, сьвітлу озаряє краску. Жайворон 
вже проснув ся, підлітає в небо та голосить 
имн сьвітлу, будячій ся природі...

Нині Великдень. А на Шевченковій Голгофтї 
крест стоїть і рамена витягає над усю Русь- 
У країну.

Лучі сонця тремлять, відбиваючись від се
го знамени народної муки, а у воздусї поніс ся 
мов відгомін воскресної пісні наш народний 
имн: «Ще не вмерла Україна!»

рих книг, оправлені в ослячу шкіру, представ-! 
вляють могутність скинтра, який має виобража- 
ти їх лопухове бадиля, та грозять народови ре
мінною нагайкою.

Заворушив ся народ. Деякі поступились 
-наперед, щоби прогнати з могили сих хульцїв. 
Почалась сварка, прийшло і до битки.

Заплїснїлі старці зі своєю ватагою з гори 
ударяли грубими палицями на голови Шевчен- 
кових цоклонниісв, що невгомонно перлись на 
,щит МОГИЛИ. І

Сила мілїонів народа, сила сьвятого оду- 
шевленя перемогла грізні удари заплїснїлих 
•старців та платних наємників.

На верху могили почув ся поклик побіди, 
а заразом і хула та проклони. Заплїснїлі старці 
і наємники стрімголов злітали з могили, яку 
хотіли збезчестити, а злітаючи , з жахом заби
рали своє заплїснїле золото та проклинали Та
раса і хулили єго памяти.

А сичі і сови літають над товпою...
З  креста роса ллється. Крест плаче... Ста

ти в шеломах, в мітрах та княжих шапках, схо
вались у землю, щоби не бачити, як в товиі 

■один другому плювавши очи, щоби не чути, як 
звав єго падлюкою, содомцем, зрадником, за
проданцем, гайдамакою...

А сичі і сови сьміялись... Круки та ворони 
надлетіли, та почали дзюбати очи тим, що про
зріли, а видирати хліб з рук тим, що єго здо- 
•були...

— З Немарна. Програма двайцятьлїтного юви 
лею заснована Читальні «Просьвіти» в Комарні 
1882 - 19-12.

I. Дня 7. мая 1902. о 8. гол. вечером в салі 
каси задаткової відбудуть ся «Вечерницї* в ХЬІ 
роковини смерти Тараса Шевченка при співу
части муж. хору «Львівского Бояна». Програма 
ч. І: Вступне слово, і)  Колесса: «Козаки в на
родних піснях» хор. муж. 2) ВеіЬоуеп: «Соната 
VIII» — дует на скрипку і фортепян. 3) Тоїіоль- 
ницкий: «Ой три шляхи» хор муж 4) Шевчен
ко: «Думи мої» деклям. 5) Лисенко: «Пісні на 
родні» міщаньскпй хор міш. — Ч. II. 1) Відчит: 
«Заповіт Шевченка під нинішні хвилі*. 2) Ли 
сеНКо: «СіиосІІіЬеЬ І». 3) Нїжанковский: «Минули 
літа молодії» сольо тенор в супров. скрипки і 
фортеп. 4) Шевченко: «Посдафє» дек іям. 5) Нї
жанковский: «Славяньскі гиміїи».'— Ціни місць: 
крісло перв. З К, крісло другбр. 2 К, вступ на 
салю 1 К. Сьпіваки виступлять в козацьких 
строях.

II. Дня 8. мая 1902 о 8. год, рано: Служба 
Божа за померших членів Читальні. Опісля ака
демія в иамять 20-лїтного заснована Читальні, 
Програма: 1) Привитанс збору, 2) принагідний 
стих, 3) відчит про двайцятьлїтний роївій чи
тальні, 4) дальші нросьзігні і культурні задані 
читальні, 5) у-’тні і письменні привіти, відтак 
спільне «сьвячене». Вступ на академію за окре
мим занроіиенбм.

III. Дня 8. мая 1902 о 8. год. вечером в са
лі каси задаткової відбуде ся силами мііцань- 
скими аматорске представлене «Свекруха*, ко- 
медия в 3 діях Л. Лопатпньского. Особи: Іван 
Кушнір, молодий господар, Аппа, єго ж-нка, Гор- 
пнгіа Баландиха, єї маги, Петро, сип Горіїини, 
парубок, Доня, вихованиця Кушнірів, Амброзий 
Зацїравский, писар, Гриці,ко Ронґуш, господар. 
Річ діє ся в хаті Кушнірів н пашім часі. Ціни 
місць: крісло періпор. 2 К, крісло другор. 1 К, 
вступ на салю 50 сот. — Чистий дохід призна
чений на добродійні цілії. Добровільні жертви 
принимає голова Читальні о. Володимир Петрик.

— В Рогатині відбуде ся дня 1. мая в сали 
«Сокола* аматорске представлене. Виставлені 
будуть силами членів місцевої читальні «Про 
сьвіти* дві штуки: «Іцко сват*, комедия І.Трем- 
бицкого і «Підгіряне*, штука зі сьпівами Гуша 
левича, муз. Вербицкого.

— Аматорске представлене в Бережанах В чет
вер дня 1. мая дає мііцаньска читальня «Про 
сьвіти* в Бережанах аматорске представлене 
в сали театральній. Відіграний буде «Вихова 
нець* Янчука, комедия зі сьпівами в 3 діях. — 
Сподіємось, іцо доокресна інтелїґенция, кори- 
стаючи з будного дня, явить ся численно І ІІІД- 
може там способом читальню, котра вічно му
сить бороти ся з дефіцитом.

— Прошу Впр. Отців поновно, свої 3-короііові 
датки за образи дяківскої льотериї посилати 
прямо до виділів дяківских Товариств своїх ди- 
єцезий. Тих образів находить ся в руках Прч. 
Духовеньства висіле 1000 штук, отже вартоети 
нокад 3.0 10 К. Ті гроші мають послужитр на 
запомоги для телерішних бідних дяків, а тих 
здибає ся певно > осить в кождій диєцезиї. Рад 
би я за Божою номочию і ту ціль, поставлену

І при стараню о льотерию дяківску осягнути. — 
о. Д. Танячкевич.

— Війсковість і суд. Ґен. Ґальґочи зажадав 
від львівского суду письменного вироку з про
цесу пр >ти Реґера і тон. Суд вислав вирок пи
саний по польски, але Ген. Ґальґочи єго не при- 
няв і зажадав нїмецкого вироку. На заеїданю, 
яке в сій справі відбув краєвий суд у Львові, 
ухвалено не видати нїмецкого вироку, бо роз
права відбувала ся в польскій мові. —  А кілько 
то судових розправ відбуває ся в рускій мові, а 
вироки видають ся по польски!

— Дай — не дай, але не лай! Краківскі «Но
ва Реформа» нотуючи збиране складок на бу
дову церкви в Пслї, додає від себе отою злоб
ну увагу: «Русини збирають гроші на будову 
церков по цілім краю. Є се неначе суперництво 
чи протидїланє акциї римо-католицкої, польскої 
у східній Галичині».

— Контрабанди. В Рєцї на головній коморі за
брали торговельникові! вина Юл. Райхови -50 
бочок вина. Райх привіз був дороге грецке ви
но з острова Самос, за котре платить сн висо
ке мито, і сфальшував болєту митову, на котрій 
написав, що спроваджене вино є звичайне іта- 
лінньске. — У Відня знов спровадив францус- 
кий ювелір Бушерон всіляких дорогоцїнностий 
за <500.0 ні К і переііачкував їх, не оплативши 
мита,' а класти скарбові рішили сконфіскувати 
ті дорогоцінності!.

— З Від я В днях ІЗ. до 19. с м. відбула ся 
у Ві.дни духовна місия під проводом оо. Лом- 
ннцкого і Тисовского Ч. С. В, В. Для руских 
богословів на їх власну просьбу устроєно 

(окремі реколєкцнї, а по місиї всі богослови від
правили ве І.іКОДІїу СПОВІДЬ.

На другий пінрік вписано ся на віденьскім 
університеті 12! руских богослов в. Москвофілів- 
богословів виписано ся у Відни 32. (До львів- 
ск >ї духовн її семинариї зголосило ся 66 мо
сквофілів, з чого шістьох не нринято).

— З Городка пишуть нам: Дня 17. с. м. від
були ся загальні збори товариства кредитового 
«Поміч» в Дородку при достаточній участи чле
нів. Через ак.іямацию вибрано предеїдателем о.
І Черенашиньскбго, почім приступлено до нарад 
після оголошеної програми: І. Відчитане звіту 
з послїдних загальних зборів в р. 1901, яке при- 
няго до відомо ти. II. Звіт Дирекциї З ДІЯЛЬНО
СТІ! і рахунків за р. 1901 відчитав о. Н. Рома
шок, а на внесене предеїдателя нринято до ві
домості!. З  сего звіту довідали ся учасники збо
рів, що зріст квоти обопотової побільшив ся о 
5.060 К (29.000 суііротив 24.000 К в попередник 
роках). III. Звіт Ради надзираючої виголосив о. 
М. Цар іменем контрольної комісиї, заявляючи, 
що так в касі як і в рахунках найдено поря
док і точність, тож загальні збори виразили Ди
рекциї по таку IV. Квоту чистого зиску з р. 
1901. розділено після внесена Ради надзираючої 
в еей спосіб: І) 1О°/о на фонд резервовий 111 
К, 2) *6% дівіденди 257’74 К, 3) марка презен- 
цийна 32’40 К. 4) контрольній комісиї ь0 К, 5) 
одному членови за поміч 50 К, 0) Дирекцнї 
350 К, 7) заступникам Дирекциї 30 К, 8) Мі- 
щаньскій Читальни 20 К, 9) на фонд б. и. Тре- 
щаковского, який сегодня виносить поверх'ЗООК, 
30 К, 10) І °/0 д ія краєвого Союза І Р10 К, 11) 
на основатись маючий «Народний Дім» в Го
родку, котрого фонд сягає 885 К 57 сот. 54 83 
К, 12) на епецияльну резерву 100 К. Разом 
1107*07 К V. На місце двох уступивших членів 
Ради надшраючої по мисли статута вибрано 
наново: о. М. Царя і п. Григория Мурниця одно
голосно. При нослїдній точці «внесеня Дирекциї 
і членів* виринула гадка, чи не було би хосен- 
но розширити круг дїланя товариства, зміняючи 
єго назву на «Народний Дім» в Городку — ви- 
вязала ся оживлена дискуеия та остаточно по
рішено передати се внесене до зрілої застанови 
Надзираючої Ради і Дирекциї, котра на най- 
близших загальних зборах нає предложити 
готовий проект.

— Право авторства Суд заборонив «Новому 
Слову польскому» уживати сего заголовка під 
загроженєм завішена видавництва. Редактори 
„Н С. о.» внесли рекурс проти сего засуду.

— «Як богатерка в повєсьцї». Нашу звістку 
про трагічну кінчнну 16-лїтної ученицї одного 
з приватних женьских заведень наукових у 
Львові доповняємо отсими подробицями. Панна 
Станислава Табенцка була вельми екзальтована 
та рознервована не лише під впливом св< єї не
щасливої любови. як також під вражінєм сенза- 
цийних француских романів. Ся лектура мабуть 
і заставила нерозважну дівчину до так рознуч- 
ного кроку, як самоубійство. Показало ся імен- 
ро, що недавно перед смертию читала панна С. 
сензацнйну повість Евґена Сі (5ие) п. з. «Таємнї- 
це Парижа». Надто сама денатка заявила в по
лишенім листі отверто: «Умєрам як богатерка 
в повєсцї «Таємнїце Парижа».

— Підмінована Росия. З  Петербурга доносять, 
що в росийскій армії мусить істнувати великий 
заговор проти держави. Між вояками кружать 
революцийні відозви і лист Толстого проти мілі
таризму. — В будинку Генерального штабу в Пе
тербурзі спіймано якогось писаря в хвили, як на
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літографічній плитї відбивав революцийну про-’вом, як і на жадане сторін інтересованих заве- хуторів, бо селяни перед війском розбігають сяу 
клямацию. , депо попри істнуючих вже ще одно добре полу- а п0 відходї війска ведуть дальше діло зни-

ченє через вчаснїйший від’їзд поїзду ч. 1817 з
Дрогобича до Борислава. На зелїзницп льокаль- ; щеня' 
ній ЛЬвів-Янів не змінено в нічім розкладу їзди
поїздів правильних. Натомість недільний попо-!раз взяв участь в кабінетовій радї. 
лудневий поїзд сезоновий ч. 3257, для скороче 
ня часу “
держуваня ся в стани ях посередн 
можливленя довшого побуту в Янові, буде по 
слїдний недільний поїзд відходити з Янова до-
перва около 9. год. вечером. Вкінци замічає ся, струкцию в парламенті при предложеню цу- 
щн через порозумінє ся з зелїницею північною крового проекту.

—  Переписна Редакциі. Русин-вояк. Напишіть 
нам но сьвятах, як ви їх сьвяткувалн в касар- 
ни і чи замовлена касерн-візита відбула ся. У- 
переджати фактів не можемо, бо не маємо гро- 
ший на гривни, анї часу на «Іванові фериї».

— Дрібні вісти. Почтову складницю створять 
з днем 1. мая с. р. в Видинові, снятиньского 
повіта. — Від дня 1. серпня с. р. переймає стя- 
ганє податків у Львові скарбова вдасть. Доеи 
сповняв сю функцию магістрат, але мабуть ли 
хо. — Громади і двірскі обшари Кальніїв, Го- 
нятичі і Вербіж з присілком Саїв приділено до 
повітового суду в ІЦирци, краєвого суду у Льво
ві і староства у Львові. — Пятнистий тиф лю 
тує в Глинянах. — Нинї рано перед 8. год. ско
чив. з III. поверха намісництва диєтар Бужиньский 
і смертельно покалічив ся. Причина сего кроку 
незвісна. — В Самборі померла Катерина з Ша- 
лайкевичів Захарясевичева, жена емер, податк 
поборця в 64. р. житя.

— Зміни в літнім розкладі на зелїзницях. (Ко- 
нець). Заведений в послїднім році' на пробу по
їзд сезоновий з Перемишля на Хярів-Загірє до 
Сянока, Риманова, Івонича і т. д., показав ся по
жаданим не тілько для місць купелевих, але і 
для цілого згаданого шляху. Мимо отже розмір
но високих коштів буде згаданий поїзд перехо
дити іцо дня без перерви. Вечірний поїзд ч. 
1617 з Красного до Бродів одержав нізнїйший і 
догіднїйший від’їзд, а заразом за посередниц 
твом пізнїйше зі Львова від'їжджаючого поїзду 
ч. 15 також нове і скоре нолученє з поїздом 
поспішним ч. 5, що приходить з Відня. Наколи 
же крім сего переходити буде віз особовий 
прямо зі Львова до Бродів, став ся в наслідок 
сего удогідненя иоїзд нічний ч. 1611 з Красного 
до Бродів цілком злишним. Щоби однак не 
зменшати числа поїздів на тім шляху, нерело- 
жено поїзд ч. 1611 на пору полудневу яко 110- 
лученє з поїздом особових ч. 11 зі Львова. На
глячій потребі збільшена числа поїздів особо
вих на шляху лавочняньскім заряджено вже з 
початком с. р. через переміну поїздів сезоні вих 
ч. 1717 і 1718 на простори Стрий Лавочне на 
курсуючі правильно через цілий рік. Крім сего 
для піднесеня фреквенциї до хороших і здоро
вих околиць при згаданім шляху, як також для 
піднесеня тих місцевоетий будуть переходити 
від 15. червня до ЗО. вересня включно аж до 
Тухлі два поїзди сезонові, котрі доеи курсували 
тілько поміж Стрийом а Сколем. Заряджене се 
дозволить любителям сеї майже найкрлешої, а 
доеи так мало відвідуваної части нашого кар- 
патского підйіря, на чотириразовий дуже догід
ний виїзд і поворот до Львова в протягу одної 
доби сезону прогулькового. Для більшого удо-

Мадрид, 25. цьвітпя. Король нчера перший 
ізяв участь в кабінетовій радї.
Петербург, 25. цьвітня. Росийска аґенция 

ісу їзди буде переходити до Ннова без за- ■ телЄґрафічна доносить з Ялти, що стан здоро
ван я  ся в стациях посередних. В цїли у- .

1 ВЛЯ Ґ » .  ТоЛСТі.ГО є вдоволяючий.
берлин, 25. цьвітня. Аграрники заповіли об-

цїс. Фердинанда, з ц. к. упр. австро-угор. Това 
риством зелїзниць держ. і з зелїзницею буште- І 
градскою, позискали галицкі зелїзницї державні 
дуже догідне полученє поміж Львовом а Пра- нував Зенґера управителем сего міністерства, 
гою і Карльсбадом через Прерів, Оломунець і Льондон, 2б. цьвітня. Бота мав донести че-
ческу Трібав. Особливо иоручає ся в тім згляді рЄЗ Кріґера, що Англія рішучо пб празнасть 
поїзди поспішні ч. З і -і в сезоні літнім від 1. еамостіиности Ллуднево-африкапьским репу- 
червчя до 31. серпня включно, бо виіхавши зі 
Львова о год. 2 мін. 55 пополудня, можна при- 0.інкам.
їхати до Карльсбаду вже о го . 2 мін 7 попо- Петербург. 26. цьвітня. В Москві вибухнув
лудпн другого дня і на відворот при виїзді з страйк робітників, а па 1. мая заповіджено в 
Карльсбаду о год. 2 мін. 25 поиолудпи можна ц/дій Росиї загальний страйк фабричних робіт- 
бути у Львові О ГОД. 1 МІН. 35 пополуднії сліду- ників
ючого ДНЯ _________

Петербург, 26. цьвітня. Цар Микола приняв 
димісию міністра просьвіти Ванновского, та іме-

Наука, штука, література.

— Леся Українка-. Відгуки ПОЄЗИЇ. Чернівці 1902 
Сгор. 100, м. 8°. Заходом акад. тов. «Молода 
Україна» в Чернівцях. Накладом Николая Граб- 
чука, Чернівці ул. Кладовища ч. 1. Зміст: І. З  ци
клю «Невільницькі пісні» стор. 1 — 16; II. «Рит
ми» ст. 16 32; III. «Хвилини» ст. 32—48; IV*.
«Леґенди» ст. 4 8 --64; V. «Одержима» драматична 
поема. Ціна брошур, прим. 1 К, елєґантно опра
вленого (у сецес. дусі) 1 К ЗО сот. — Видане 
з технічного боку вельми гарне. Дістати можна 
в обох руских книгарнях у Львові і у накладчи- 
ка. Ми застерігаємо собі ще докладнїйший огляд 
нових поезий вашої вельми талановитої поетки, 
яка перебувала минулого року в Галичині і на 
Буковині, та яку гірска нрирода нашого При- 
карпатя натхнула до написана богатьох чудових 
річий, поміщених у «Відгуках». Поки-що обме- 
жаємо ся на отеїй короткій звістці.

Н адіслане.поважаний пан
Ф. ФРЕЙЛЇХ у Львові.
Перепитий глубокою вдячностию, засилаю Поважа

ному Панови слова подяки за вилічене мене в короткім 
часі з перепуклини, мимо, що Ви мали до поборена на- 
прасні і застарілі відпгрини, яких я не міг повбути ся, 
хотяй уживав-єм ріжних ередств лїкарекпх. Всім наві
щеним недугою перепуклини могу поручити 8 всею со- 
вістию бандаж Вашої системи, зазначаючи, що споря
джене і заложене того-ж Вами самими з всею зручно- 
ностию сьвідчить про незвичайну біглість і знайомість 
річи — 3 п. авдивнм н важанвм

Антін Курлята, ц. к. нотар в Бжеску.
Бжеско, дн 18. лютого 1901. 4(1—3)

Т е л  е ґ р а м и.
Берлин, 25. цьвітня. З  Росиї доносять, що 

в нолтавскій Губернії хлопскі розрухи не при
тихли. Селяни спалили 63 хуторів і забудована 

гідненя комунїкаци'і поміж Львовом а Борисла-' поміщиків. Війско не може зарадити нищеню
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найдешевші. тревалі
)

як також помпи всякого 
рода і до кождої цїли, ру-
ри, тревалі мотори вітрові, 
водопроводи будує перше 
моравске заведене для во

допроводів і помп
Ант. Кунц

ц .ік . надворний доставець 
в М&ЬгівсЬ-ЛУеівзкігсЬеп.

3(2-24).
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Русин

Важне для хліборобів!
С А М О Ч И Н Н І

приряди  до п ідли ван я
в цїли

з н и щ е н я  д и к о г о  р іп а к у
І ДИНОЇ ГІрЧИЦЇ, б»ьші
а переносні
для менших 
ужитків

косярки
до трави, конюшини і збіж 

КІННІ А° оозстрісаня сіна. ГрабярКИ кінні А0 еїна.

Найліпшою С Ї В а р К О Ю
рядовою в РЬ. МауГагіЬ & Со.’е 

ново споряджена

(система пересувана колїс) 
до веїляких насінь і ріжнородної величини 
висіву без 8міни колїс; на ґрунта гірскі 
і рівнини, дуже легко ходячі, незмірно тре- 

валі, дуже дешеві.
Уможливляють дуже велику ощадність в праці, часі і грошах.

Ручні праси до еїна і солому, лускачі до кукурудзи, керати, моло- 
тїльнї, млинки до чищеня збіжа, триєри, плуги, вальці, борони 

г.ирабляе і достарчуе яко  специ  я л ь н їс т ь  8 порученем, в найновійпгій 
вибірній ва найлїпшу увнаній конструкциї

І » И . М А У  К А К Т І І  С о .
ц. н. уприв. Фабрика машин рільн. особливша «абр. лрас до вина і машин до овочів, 

у Відни, II. ТаЬогзігавзе Иг. 71.
Відзначена 400  золотими, срібними і бронзовими медалями.

дЯГ Богаті катальоГи і численні письма з узианєм —  даром 
АГенти і відпродавцї пожадані
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з державним іспитом з рахунковости і практикою
шукає місця бухгальтера або касиєра при ру
ській фінансовій іпституциї. Потрібну кавцию 
може сейчас зложити, а надто жертвує 1 <Ю К 
на народну ціль, яку вкаже ся інституция, при 

якій петент найде посаду.
Вливша відомість в редакциі «Руслана»-

8 (1 -24)
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Видає і відповідає за редакціїю Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


